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Nome:

Questao 1. Considere uma colegao disjunta dindmica de {0,1,...,9} em que inicialmente cada
conjunto da colegao tem apenas um tnico elemento e na qual realizamos as operagoes:

union(9,0) wunion(3,4) union(5,8) wunion(7,2) union(2,1) union(5,7) union(0,3) wunion(4,2)

item (a) Suponha que usamos o algoritmo quick-union e que cada union(p, q) modifica apenas a
representagao do conjunto que contém p. Apresente o conteido do vetor pail[] (=id[]) apds as operagoes.

pai [AJ 1] 1[4]1[8]6]2]1]0]
01234567809

item (b) Suponha que usamos o algoritmo weighted quick-union e que em caso de “empate” union(p, q)
modifica apenas a representagao do conjunto que contém p. Apresente o contetido do vetor pai[] (=id[])
e do vetor sz[] apds as operagoes.

pai [4[2[2]4[2[8]6]2[2]0]
01234567389

sz |2|1]9]1jaf1[1][1[2]1]
01234567389

Questao 2. Considere o max-heap a seguir em que as chaves sao letras (= strings de comprimento 1) e a
ordem utilizada é a lexicografica (usada por compareTo() da classe String).

Supondo que nao ha valores repetidos no max-heap, circule os possiveis valores para "7".
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